RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING (RPPL)

Nama Madrasah : MTs Alkhairaat Dolo

Kelas/ Semester tVIL/2

Mata Pelajaran : Fighi

Materi Pokok : Bersedekah,Hibah dan Hadiah
Alokasi Waktu : 2X40 Menit

A. Tujuan pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran ini siwa dapat :
Meyakini bahwa sedekah ,hibah,dan hadiah merupakan anjuran agama dan menumbuhkan sikap
peduli,menghargai orang lain serta memahami dan Mempraktekan ketentuan sedekah,hibah dan hadiah
dalam kehidupan sehari-hari di tengah pandemi Covid -19

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan pendahuluan

Salam pembuka,absen siswa dan doa

Menyampaikan langkah-langkah pembelajaran

Menjelaskan pentingnya bersedekah dan menumbuhkan sikap peduli terhadap sesama dalam kehidupan
sehari-hari

1.
*
*
*

2. Kegiatan Inti
*  Guru mengunjungi siswa berdasarkan zonasi alamat dan tetap menjaga jarak untuk mencegah penyebaran
covid-19
*  @uru meyarankan agar orang tua siswa tetap mendampingi anaknya untuk belajar di rumah di masa covid-
19
Guru menyiapkan materi pembelajaran sebelum pembelajaran dimulai
Guru menjelaskan tentang pentingnya bersedekah di tengah pandemi Covid- 19
Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya tetang materi yang belum difahami
Guru menyimpulkan tentang materi yang telah diberikan
Guru memberikan soal dan penyelesainnya
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C. Kegiata Penutup
* Guru memberi ungkapan dan sanjungan kepada siswa yang telah bekerja dengan baik dan menunjukan
sikap kerjasama
* Guru memberikan tugas latihan kepada siswa dengan topik bersedekah ditengah pandemi covid-19
Guru menyampaikan pesan agar selau berdoa tetap di rumah saja,memakai masker bila keluar rumah dan
mematuhi
Protokol kesehatan yang telah ditetapkan di masa pandemi covid-19

*

D. Penilaian
* sikap spiritual : Lembar observasi/ jurnal
* pengetahuan : Tetulis.Penugasan
* ketrampilan : Praktek ketentuan sedekah,hibah dan hadiah

Mengetahui Dolo, Juni 2020
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
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